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1.ANALYSE AV SITUASJONEN I 
DIN MENIGHET

Hvor er de unge, hva gjør de unge, andel 

konfirmerte, fødselskull, demografiutvikling, 

fraflytting, tilflytting, innvandring, babysang, 

fattigdom



Målgruppe?



LIVSHENDELSER
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SJEKKLISTE MED 
GARANTERT EFFEKT



SJEKKLISTE OK-
TRENGER MER!



7. Hvor henter dere ressurser og materiell i arbeidet med å kommunisere om 

dåp?

Dåp i Borg
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18. Hvilke arenaer bruker dere til å kommunisere om og motivere til dåp i

dag?

Dåp i Borg
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30. Bruker menigheten betalt målrettet annonsering på sosiale medier for å 

fremme dåp? (F.eks. "fremming" for spesifikke målgrupper på Facebook)

Dåp i Borg
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31. Har dere løsning med elektronisk påmelding til dåp på nettsidene deres?

Dåp i Borg
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35. Har stab eller menighetsråd planer om noen særlig tiltak for å øke 

oppslutningen om dåp i 2020? 

Dåp i Borg
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LØRDAGSDÅP



SAMARBEID OG ALLIANSER

Andre menigheter og fellesråd!!!!!!!!!!!!!!!

Helsestasjon

Kjøpesenter



Babysang



Voksendåp



Lavterskel

https://www.facebook.com/greaker.menighet/videos/3616968185044496/

https://www.facebook.com/greaker.menighet/videos/3616968185044496/


Snakke om dåp 

Fortelle om dåp

Vise dåp



Dåpskampanjen i Trondheim 2019

https://www.youtube.com/watch?v=mTNIFefp

FWU

https://www.youtube.com/watch?v=mTNIFefpFWU


Registrert påmelding til dåp gjennom 

Medarbeideren

• Ikke lenger anledning til å sende ut invitasjoner til 
dåp 
til medlemmer av Den norske kirke som har blitt 
foreldre

• Film om dåp har vært vist på kino fra nyttårsaften 
og tre måneder inn i 2019

• Digital annonsering i Adressa i samme periode + 
noen innrykk i papir

• Har filmen/annonseringen hatt effekt? 

• Trafikktall fra Adressa: 581 klikk (dette er gode tall!)



Trondheim 

• Periode 07.01.19 - 31.03.19

• Kun foran barne- og 
familiefilmer 

• Kostnad 51 519,- uten mva

• Garantert besøk 46 194



Adressa

• Produksjon annonser 1250,-

• Print (12 000 x 3) à36 000,-

• Digitalt (6000 x 3) à 18 000,-

•

• TOTALT à 55 250,- eks. mva. 



Hvor mange påmeldte i 2019?
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Hvor mange, sammenlignet med 2018?
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Hvor mange påmeldte de fire siste år?
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Fordeling av dåpspåmeldinger pr måned 2018
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Fordeling av dåpspåmeldinger pr måned 2019
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Dåpsvideo også med påvirkning på 

bestilling av vigsel?
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Vigselstall 2018-2019
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Vigselspåmelding over fire år
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Totaltall 2016-2019
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Kino/avis/sosiale medier

• Vurder hvor du får mest igjen 
for pengene


